
Рішення 

Апеляційного комітету 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

від 15 лютого 2024 року № 6 (33) 

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти (далі - Апеляційний комітет) надійшла скарга 

представника Шкуратова О.І., який діє в інтересах Шкарлета С.М. 

(№ Ш-22-24 від 02.02.2024) на рішення Комітету з питань етики 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі - Комітет з 

питань етики) від 25 грудня 2023 року № 51(64). 

У скарзі стверджується, що Комітет з питань етики 25 грудня 2023 року 

прийняв рішення № 51 (64) яке є необгрунтованим, без належної доказової 

бази. Зазначене рішення Комітету з питань етики можна розглядати як рішення 

Національного агентства, тому воно підлягає оскарженню до Апеляційного 

комітету. 

Під час розгляду звернення Апеляційним комітетом було враховано 

наступні фактори. 

Частиною десятою ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» визначено, 

що рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої 

освіти у порядку, визначеному і оприлюдненому Національним агентством. За 

результатами розгляду скарги Національне агентство приймає обґрунтоване 

рішення. 

Відповідно до частини другої розділу II «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо забезпечення якості вищої освіти» від 02.05.2023 № 3062-ІХ до початку 

функціонування Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти апеляційні скарги на рішення Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти розглядає Апеляційний комітет 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти у порядку, що діє 

на день набрання чинності цим Законом, але не більше одного року з дня 

набрання чинності цим Законом. 



2 

Відповідно до пункту 2 Порядку оскарження рішення Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням 

Національного агентства від 21.05.2019 (протокол № 5) (далі - Порядок 

оскарження) рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом 

вищої освіти відповідно до Порядку оскарження шляхом подання відповідної 

скарги до Апеляційного комітету Національного агентства, або іншими 

юридичними особами та фізичними особами відповідно до законодавства. 

Відповідно до частини дев'ятої ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» 

у складі Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

утворюється Комітет з питань етики, що формується з числа членів 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. Комітет з питань 

етики розглядає питання порушення академічної доброчесності і вносить 

відповідні подання до Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти, а також виконує інші повноваження, покладені на нього Національним 

агентством із забезпечення якості вищої освіти. 

Закон України «Про вищу освіту» не передбачає можливості оскарження 

рішень Комітету з питань етики до Апеляційного комітету. Порядком 

оскарження не передбачено можливість оскарження рішень будь-якого 

комітету Національного агентства до Апеляційного комітету та врегульовано 

лише процедуру розгляду Апеляційним комітетом скарг на рішення 

Національного агентства. Положенням про комітети Національного агентства 

із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого 16.01.2024 

(протокол № 1 (51)) визначено повноваження всіх комітетів Національного 

агентства і не передбачено можливості для Апеляційного комітету розглядати 

та вирішувати скарги на рішення Комітету з питань етики. 

Комітети Національного агентства є робочими органами, що не наділені 

самостійними повноваженнями вирішувати питання віднесені до компетенції 

самого Національного агентства, а виконують допоміжну функцію. Рішення 

будь-якого комітету є організаційно розпорядчим документом, який подається 

на розгляд Національного агентства, і за результатами розгляду якого 
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Національне агентство приймає відповідне рішення. Рішення комітету не 

можна вважати рішенням Національного агентства, оскільки комітети 

здійснюють попередній розгляд питань, що належать до компетенції 

Національного агентства (частини дев'ятої ст. 19 Закону України «Про вищу 

освіту») і на засіданні Національного агентства, за участі всіх його членів, 

рішення з відповідного питання може бути змінено повністю, частково або 

уточнено чи доповнено. 

Враховуючи викладене вище, Апеляційний комітет вирішив: 

1) залишити скаргу без розгляду через її невідповідність вимогам, 

визначеним пунктом 7 Порядку оскарження (скаржником не наведено рішення 

Національного агентства, яке оскаржується, та, відповідно, відсутнє 

обґрунтування наявності підстав для оскарження рішення Національного 

агентства). 

2) доручити секретаріату Національного агентства проінформувати 

представника Шкуратова О.І., який діє в інтересах Шкарлета С.М. про рішення 

Апеляційного комітету. 

Голова Апеляційного комітету Іван НАЗАРОВ 


